

Вибірковий освітній компонент	Вибірковий освітній компонент № 1.1 «Управління проектами розвитку регіонів та територіальних громад»
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Менеджмент / Управління проектами
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 годин, з яких лекції - 10, семінари - 14, консультації - 8, самостійна робота – 88 (4 кредити)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор дисципліни	Професор, д.е.н. Павліха Наталія Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Бакалаврський рівень освіти будь-якої спеціальності
Що буде вивчатися	Теоретико-організаційні засади управління проектами розвитку регіонів і територіальних громад. Алгоритм і модель управління проектами розвитку регіонів та територіальних громад. Обґрунтування доцільності проекту. Управління проектами відновлення розвитку регіонів і територіальних громад. Сталий розвиток і самозабезпечення громади. Стратегічне управління та планування. Механізми фінансування проектів розвитку регіонів та територіальних громад.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни поглиблює проектно-орієнтоване мислення студентів та надає необхідні теоретичні знання та практичні навички з методології підготовки та реалізації, способів і засобів залучення ресурсів, а також з управління проектами розвитку регіонів і територіальних громад.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розробляти стратегію та проекти розвитку регіонів і територіальних громад. Здійснювати стратегічне управління та планування. Як приймати проектне рішення в громаді, якщо Ви не депутат і не міський голова? Технології проектного менеджменту та муніципального менеджменту. Як комунікувати та покращити владно-громадську взаємодію? Як розвивати громаду й сприяти реформі децентралізації?
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Формування проектної команди і налагодження продуктивної комунікації. Підготовка концепції проекту розвитку регіону або територіальної громади. Розробка техніко-економічного обґрунтування та плану

	реалізації проєкту.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li data-bbox="711 197 1374 517">1. Сталій, інклюзивний та смарт-розвиток у контексті децентралізації: досвід Європейського Союзу: дидактичні матеріали навчальної сертифікованої програми в рамках реалізації освітнього проєкту Jean Monnet Chair SISDDP Erasmus + / Павліха Н. В., Цимбалюк І. О., Хомюк Н. Л., Войчук М. В., Коломечюк В. В., Цибурт А., Їлдіз А. Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. 71 с. <li data-bbox="711 526 1374 667">2. Павліха Н. В. Управління сталим розвитком просторових систем: теорія, методологія, досвід : монографія. Луцьк : Волин. обл. друк., 2006. 380 с. <li data-bbox="711 676 1374 884">3. Мокій А., Павліха Н., Дацко О., Гуменюк А. Соціальна безпека територіальних громад у контексті регіональної політики України. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. 2018. Вип. 6 (134). С. 42-50. <li data-bbox="711 893 1374 1061">4. Pavlikha N., Voichuk M. Conceptual basis of sustainable spatial development: theoretical and practical framework: International Journal of new Economics and Social Sciences. 2018. Is. 8 (2). P. 311-322.